





TANNINI

ENARTISTAN STYLE

Prevenzione della nota di ridotto in presa di spuma



COMPOSIZIONE

Tannino di quercia non tostata.

CARATTERISTICHE GENERALI

EnartisTan Style è un tannino molto efficace nel prevenire e curare la comparsa di odori di ridotto dovuti alla presenza di mercaptani.



Grazie alla sua sostanziale neutralità olfattiva, la grande morbidezza e dolcezza gustativa, EnartisTan Style può essere utilizzato per interventi mirati a risolvere problemi di riduzione senza modificare le caratteristiche organolettiche del vino. Solo a dosi elevate infatti, EnartisTan Style contribuisce alla struttura e alla complessità olfattiva del vino.

L'effetto antiossidante di EnartisTan Style aiuta a conservare una maggiore frazione di solforosa libera in bottiglia e a garantire una freschezza aromatica e di colore più duratura.



APPLICAZIONI

- Prevenzione della nota di ridotto durante la presa di spuma.
- Protezione della complessità olfattiva e della struttura dei vini spumanti.



DOSI

1-10 g/hL



MODALITÀ D'USO

Sciogliere EnartisTan Style in rapporto 1:10 in acqua o vino sotto costante agitazione per evitare la formazione di grumi. Aggiungere in modo omogeneo al vino base già chiarificato, stabilizzato e pronto per il tirage.



CONFEZIONI E CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE

1 kg - 10 kg

Confezione chiusa: conservare in luogo fresco, asciutto e ventilato.

Confezione aperta: richiudere accuratamente e conservare come indicato sopra,





Prodotto conforme a:

Codex Œnologique International

Prodotto per uso enologico, secondo quanto previsto da:

Reg. (UE) 2019/934

Le indicazioni qui riportate corrispondono allo stato attuale delle nostre conoscenze ed esperienze, comunque non sollevano l'utilizzatore dal rispetto delle norme di sicurezza e protezione o dall'utilizzo improprio del prodotto.